

深化对新时代党的创新理论的理解和掌握

——论学习贯彻党的十九届六中全会精神

人民日报评论员

马克思主义是我们立党立国、兴党强国的根本指导思想，是我们党的灵魂和旗帜。党的十九届六中全会深入研究党坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合，不断推进马克思主义中国化的百年历程，深刻指出党的百年奋斗展示了马克思主义的强大生命力，把“坚持理论创新”概括为党百年奋斗的十条历史经验之一，对于全党深化对新时代党的创新理论的理解和掌握具有重大意义，必将产生深远影响。

理论的生命力在于创新。马克思主义深刻改变了中国，中国也极大丰富了马克思主义。党之所以能够领导人民在一次次求索、一次次挫折、一次次开拓中完成中国其他各种政治力量不可能完成的艰巨任务，根本在于坚持解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实，坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合，坚持实践是检验真理的唯一标准，坚持一切从实际出发，及时回答时代之问、人民之问，不断推进马克思主义中国化时代化，用马克思主义中国化理论引领伟大实践。在新民主主义革命时

期，我们党创立了毛泽东思想，是马克思主义中国化的第一次历史性飞跃。在改革开放和社会主义现代化建设新时期，我们党创立了邓小平理论，形成了“三个代表”重要思想、科学发展观，形成中国特色社会主义理论体系，实现了马克思主义中国化新的飞跃。在中国特色社会主义新时代，我们党创立了习近平新时代中国特色社会主义思想，实现了马克思主义中国化新的飞跃。我们党的历史，就是一部不断推进马克思主义中国化的历史，就是一部不断推进理论创新、进行理论创造的历史。实践证明，马克思主义是认识世界、改造世界的科学真理，马克思主义的科学性和真理性在中国得到充分检验，马克思主义的人民性和实践性在中国得到充分贯彻，马克思主义的开放性和时代性在中国得到充分彰显。

党的十八大以来，中国特色社会主义进入新时代，以习近平同志为核心的党中央统筹把握中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局，以伟大的历史主动精神、巨大的政治勇气、强烈的责任担当，统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想，团结带领全党全军全国各族人

民创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就。习近平总书记对关系新时代党和国家事业发展的一系列重大理论和实践问题进行了深邃思考和科学判断，就新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义、建设什么样的社会主义现代化强国、怎样建设社会主义现代化强国、怎样建设长期执政的马克思主义政党、怎样建设长期执政的马克思主义政党等重大时代课题，提出一系列原创性的治国理政新理念新思想新战略，是习近平新时代中国特色社会主义思想的主要创立者。全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，在党的十九大报告“八个明确”的基础上，用“十个明确”对习近平新时代中国特色社会主义思想的核心内容作了进一步概括。《决议》还从13个方面分领域总结新时代党领导人民取得的巨大成就，并重点概括了其中的原创性的理念和思想。这些战略思想和创新理念，是党对中国特色社会主义建设规律认识深化和理论创新的重大成果。实践证明，习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、21世纪马克思

主义，是中华文化和中国精神的时代精华，是马克思主义中国化最新成果。党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位，确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位，反映了全党全军全国各族人民共同心愿，对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

实践没有止境，理论创新也没有止境。只要我们勇于结合新的实践不断推进理论创新、善于用新的理论指导新的实践，就一定能够让马克思主义在中国大地上展现出更强大、更有说服力的真理力量。前进道路上，我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，用马克思主义的立场、观点、方法观察时代、把握时代、引领时代，不断深化对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律的认识，坚持不懈用党的创新理论最新成果武装头脑、指导实践、推动工作，用马克思主义的真理光芒照耀我们的前进行程，在全面建设社会主义现代化国家新征程上创造新的更大奇迹！

弘扬“老西藏精神” 激发奋进力量

论中国共产党人的精神谱系之四十

人民日报评论员

治国必治边，治边先稳藏。西藏工作关系党和国家工作大局。几十年来，一批批援藏干部，带着党的殷殷重托和全国人民的深情厚谊，以造福各族群众和促进民族团结为己任，扎根西藏、建设边疆，在全面推进西藏长治久安和高质量发展的过程中，培育和形成了“特别能吃苦、特别能战斗、特别能忍耐、特别能团结、特别能奉献”的“老西藏精神”。习近平总书记深刻指出“在高原上工作，最稀缺的是氧气，最宝贵的是精神”，强调“广大党员、干部要发扬优良传统，不断为‘老西藏精神’注入新的时代内涵”。

上世纪50年代初，为解放深受封建农奴制压迫的百万西藏人民，以中国人民解放军第十八军为主力的进藏部队，爬雪山、涉激流、忍饥寒，既当“战斗队”又当“生产队”，既当“工作队”又当“宣传队”，克服各种困难胜利进藏，完成了和平解放西藏的伟大使命。此后，成千上万的干部人才响应党的号召，支援西藏建设，以战天斗地的豪情壮志，留下了感天动地的光辉事迹。从进藏部队在拉萨河畔的荆棘林中、沙石滩上开荒种地，到以领导干部的楷模孔繁森、全国优秀组工干部祁爱群、“雪域高原好军医”李素芝等为代表的援藏干部全心守护西藏人民的健康幸福，再到17个对口援藏省(市)及16家对口援藏央企为西藏发展提供多方面支持，一批又一批党员、干部舍弃常人所有的、放弃常人享受的，扎根雪域高原，矢志艰苦奋斗，为创造西藏“短程几十年、跨越上千年”的发展奇迹，绘就各族群众幸福生活的美好画卷作出了不可磨灭的贡献，所培育和形成的“老西藏精神”，是我党优良传统与西藏革命建设特殊实践相结合的产物，是中国共产党人精神谱系的重要组成部分。

习近平总书记在西藏考察调研时对接藏干部说：“缺氧不缺精神，这个精神就是革命理想高于天。你们在高原上，精神是高于高原的。”在解放、保卫和建设西藏的过程中，不断完善和发展的“老西藏精神”，具有丰富的思想内涵和鲜明的时代价值。立志“让高山低头，叫河水让路”，体现着特别能吃苦的高尚品质；誓言“决不把领土守小了，决不把主权守丢了”，凸显着特别能战斗的坚强意志；践行“宁愿饿断肠，不食群众粮；宁愿宿帐篷，不住群众房”，显现着特别能忍耐的顽强作风；始终与人民“心连心、同呼吸、共命运”，展现出特别能团结的为民情怀；坚持“长期建藏、边疆为家”，彰显着特别能奉献的崇高境界……长期以来，“老西藏”们克服了特殊的自然环境、特别艰苦的工作生活条件、尖锐复杂的斗争形势等种种难以想象的困难，在付出许多辛劳和牺牲的同时，也赢得了受援地区干部群众的广泛赞誉。“一尘不染，两袖清风，视名利安危淡似狮泉河水；两鬓苍苍，独恋雪域，置民族团结重于个人利益”，人们曾用这样一副对联，感念孔繁森同志对西藏的深情。孔繁森的事迹，感染和鼓舞了无数国人；孔繁森精神，首先体现的就是“老西藏精神”。

当今世界正经历百年未有之大变局，我国正处于实现中华民族伟大复兴的关键时期。必须清醒认识到，中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的，前进道路上仍然存在可以预料和难以预料的各种风险挑战。越是困难大、矛盾多的地方，越是形势严峻、情况复杂的时候，越能锻炼胆魄、磨练意志、长才精神。面对新形势新任务，广大党员、干部要继承和弘扬“老西藏精神”，缺氧不缺精神、艰苦不怕吃苦、海拔高境界更高，在工作中不断增强责任感、使命感，增强能力、锤炼作风，坚持不懈保障和改善民生，坚定不移巩固和发展民族团结，积极构建维护稳定的长效机制，为确保国家安全和长治久安，确保人民生活水平不断提高，确保生态环境良好，确保边防巩固和边境安全作出新的更大贡献。

今年7月，在西藏考察调研时，见到年轻的新入藏干部，习近平总书记叮嘱他们：“一定要看到这个岗位的来之不易，倍加珍惜。这是机会也是考验，弘扬好‘老西藏精神’。”不论过去、现在还是将来，党的光荣传统和优良作风都是激励我们不畏艰难、勇往直前的宝贵精神财富。在新时代更好弘扬“老西藏精神”，从中国共产党人精神谱系中汲取奋进力量，我们就一定能不断满足人民对美好生活的向往，在新征程上不断创造新的伟大奇迹。



河南温县：传承国粹 “武”动校园



11月23日，焦作市温县一中学生在老师指导下习练太极拳。

近年来，河南省焦作市温县立足太极拳发源地的资源优势，将太极拳列入中小学体育课必修内容，定期开展师生太极拳比赛交流等活动，传承弘扬太极文化。新华社发（徐宏星摄）

创新“连环招” 吹响“最前哨”

为确保落实到位，金安区明确考核主体，由区水利局牵头负责考核工作，针对不同类型河湖，安排相对应的考核单位，如设立市级河长的淝河和丰乐河，考核单位为区水利局；小水库的考核单位为区水利局管护办和属地乡镇；东淝河、张母桥河、张家店河等区级河流，考核单位为区水利局及副河长成员单位。霍山县也成立了以水利局主管部门为首的考核小组，对第三方管护单位定期考核打分，不定期检查，考核分值与管护经费挂钩。

监督考核“一把尺”，把责任高效有力地传导到护河的神经末梢，各县区都严格建立兴与河湖管护双赢；金安区财政每年投入管护经费达699.695万元。”市水利局河长办综合科工作人员张辉告诉记者，方案明确辖区内的河流、渠道、水库的管护费用由各级政府共同负担，列入各级政府年度财政预算，并依据县河湖实际情况全面测算管护经费，从河道采砂收益、生态补偿资金等多渠道进行筹措，全市7个县市区财政每年共落实河湖管护经费近3800万元，至此，“无米炊”变“源头活”，一直以来制约全市河湖长效管护工作的经费保障不足问题得以有效解决。

三招：监督考核“一把尺”成效：“政府治”变“全民治”“你看，我们每一次管护工作都有记录，时间、地点、管护前后对比，有照片为证，年底项目要对我们进行考核的。”金安区河湖管护项目三标段现场负责人胡金鑫拿出手机里的照片一张张翻给记者看。“河湖管护工作不像其他的水利工程，完工有现场可以看，你也许今天把河道清理干净，明天又有垃圾了，尤其是汛期时候，所以，我们要求管护单位详细记录，力求做到考核精准有效。”张中译解释道。

招标公告

和美佳苑一期小区农贸市场面积4950.79㎡，为满足周边居民生活需求，用于运营大型邻里生活超市，免租装修期3个月，运营期10年。本项目招标文件(答疑澄清等相关文件资料)可直接从六安城投网站下

载，投标人在下载招标文件(答疑澄清等相关文件资料)过程中若遇到问题，可联系六安市国有资产运营管理运营有限公司，联系电话:18205649975或合普项目管理咨询集团有限公司，联系电话13225881265。
六安市国有资产运营管理运营有限公司合普项目管理咨询集团有限公司

吴亦凡郑爽张哲瀚等禁当主播

新华社北京11月23日电(记者王思北 白滨)中国演出行业协会网络表演(直播)分会23日发布第九批网络主播警示名单，包括“铁山靠”“郭老师”两名职业主播和“吴亦凡”“郑爽”“张哲瀚”三名演员在内的88名主播将在行业内被实行联合抵制和惩戒。这是违法违纪艺人首次被纳入网络主播警示名单中，防止劣迹艺人转移阵地复出。名单向社会公布后将下发各平台予以封禁，并同步报主管部门备案。

中国演出行业协会网络表演(直播)分会秘书长程涛表示，这些主播在直播活动过程中，发布含有严重违法违规、违背社会公序良俗的信息且社会影响恶劣。此次第九批警示名单中，有五名网络主播因粉丝量较大且具有鲜明的“饭圈”行为特点，有可能出现制造炒作话题、煽动大众情绪、组织粉丝、雇用网络水军控制舆论走向等风险行为，需重点关注。

据悉，为规范网络表演(直播)行业主播管理，净化网络表演(直播)环境，维护行业生态有序、良性、健康发展的秩序，中国演出行业协会网络表演(直播)分会2018年起实施网络主播“黑名单”制度，截至目前，已经陆续发布九批共446名网络主播警示名单。

舒城县国有建设用地使用权公开出让公告

舒自然资告字〔2021〕19号

经舒城县人民政府批准，舒城县自然资源和规划局决定公开出让四幅地块国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下如下：

一、挂牌地块情况及利用要求

地块编号	地块位置	出让面积(m ²)	规划用途	容积率	建筑密度	绿地率	投资强度(万元/公顷)	起始价	增价幅度	保证金(万元)	出让年限
2021-33号地块	县经济开发区经三路西侧	13355.19(合20.033亩)	工业—塑料制品业	≥1.2	≥40%	≤15%	≥4500	12.8万元/亩	≥1万元/亩	180	50
2021-34号地块	杭埠镇龙安村万佛湖快速通道东	29094.44(合43.642亩)	工业—非金属材料制品业	≥1.3	≥40%	≤15%	≥6000	12.8万元/亩	≥1万元/亩	400	50
2021-35号地块	杭埠镇潘湾村红枫路南	20054.88(合30.083亩)	工业—电子设备制造业	≥1.3	≥40%	≤15%	≥6000	12.8万元/亩	≥1万元/亩	280	50
2021-36号地块	杭埠镇产业新城红枫路南	1466.11(合2.2亩)	工业—通用设备制造业	≥1.0	≥40%	≤15%	≥3000	8万元/亩	≥1万元/亩	10	50

1. 2021-33、34、35号地块按“标准地”净地出让。其他主要控制性指标：亩均税收≥15万元/亩；2021-33号地块单位能耗增加值≤0.180万元/吨标煤；2021-34号地块单位能耗增加值≤0.177万元/吨标煤；2021-35号地块单位能耗增加值≤0.077万元/吨标煤；污染物排放标准：具体参照执行《舒城县“标准地”环境标准执行规定(试行)》。

2. 出让地块空中和地下管线等由竞得人自行勘验并和有关单位协商妥善解决。

3. 成交价款不含土地契税及其他税费。

4. 本次各地块竞得人自成交之日起15日内付清全部成交款。未按期成交的，自滞纳之日起，每日按延迟付款项的1%向出让入缴纳违约金，交款逾期不得超过二个月，延期期满后仍不清成交款的，出让人有解除出让合同，定金(总成交款的20%)不予退还。土地成交后由杭埠镇人民政府、经济开发区管委会负责在一个月内存交付土地。本次各地块具体规划指标及要求以《出让文件》中的《规划设计条件通知书》为准。

5. 2021-33、34、35号地块竞得人须严格按照《国有建设用地使用权出让合同》和工业项目“标准地”投资建设协议的规定，同时按照规划设计条件要求进行规划和建设。各地块均自成交之日起六个月内动工建设，建设周期均不得超过一年。以“标准地”出让的地块竣工后及时申请进行联合竣工验收和达产复核。各地块内行政办公及生活服务设施用地均不得超过总用地面积的6%。

6. 本次各地块工程立项、建设、环评等有关手续由竞得人自行到相关部门办理并承担全部费用。竞得人竞得土地使用权后，10日内到自然资源和规划局签订《国有建设用地出

让合同》，以“标准地”出让的地块同时与舒城县杭埠镇人民政府、舒城县经济开发区管委会签订《工业项目“标准地”投资建设协议》、《工业项目“标准地”承诺书》。6个月内到相关部门办结相关手续。逾期出让人有解除《国有建设用地出让合同》，定金(总成交款的20%)不予退还。

二、竞买人资格及要求

1. 中华人民共和国境内外的法人和其他组织均可申请参加(法律另有规定的、在本县范围内欠缴土地出让金的除外)。竞买申请人须与杭埠镇人民政府、县经济开发区管委会签订投资协议。申请人可以单独申请，也可以联合申请。

2. 出让文件下载。本次公开出让地块的详细信息和具体要求，见公开出让文件(公开出让文件见六安公共资源交易平台电子服务系统出让公告左下方附件)，申请人可于2021年11月23日至2021年12月21日登陆六安公共资源交易平台电子服务系统(http://ggzy.luan.gov.cn/)进行网上下载获取，并认真阅读遵照执行。

3. 保证金缴纳及网上报名。申请人可于2021年11月23日至2021年12月21日登陆六安公共资源交易平台电子服务系统(http://ggzy.luan.gov.cn/)进行网上报名及上传相关附

件，舒城县建采公共资源交易有限责任公司不再受理纸质报名手续。

申请人缴纳竞买保证金的截止时间为2021年12月21日17时前(竞买保证金以实际到账为准)，如不成交，保证金在竞买活动结束后5个工作日内退还，不计利息。

4. 其他相关规定。六安公共资源交易中心舒城县分中心将根据申请截止时的审核情况，确定地块公开出让的具体方式(挂牌或拍卖)，并告知所有申请人。凡符合竞买条件并取得竞买资格的竞买人达到3家以上(含3家)的地块，按拍卖方式出让；竞买人不足3家的地块，按挂牌方式出让，采取拍卖方式出让的，出让人与竞买人须严格遵守拍卖出让文件的规定；采取挂牌方式出让的，出让人与竞买人须严格遵守挂牌出让文件的规定。

竞买人须于公开出让现场会60分钟前凭银行缴款凭证、公司印章、报名回执码、提供本人7日内核酸检测阴性证明及《出让文件》要求提供的报名资料(三份)到舒城县建采公共资源交易有限责任公司现场办理竞买登记手续，并领取号牌并在指定位置就座。

5. 公开出让时间和地点

公开出让时间：2021年12月13日至2021年12月22日上午11时的工作时间内。

公开出让现场时间地点：2021年12月22日上午10时在六安公共资源交易中心舒城县分中心。

三、联系方式与银行账户

联系单位：舒城县建采公共资源交易有限责任公司

联系地址：县经济开发区纬一路中段

联系人：交易中心 吴 为

电话0564-8626270

自然资源局 徐应纯

电话0564-8623357

竞买保证金交纳账户：

开户单位：舒城县公共资源交易中心

中国邮政储蓄银行股份有限公司舒城县支行；

账号：10065316018001888801626

徽商银行六安舒城支行；

账号：1761201021000481818010923

中国农业银行股份有限公司舒城马龙井分理处；

账号：1234010104000126000000000038

安徽舒城农村商业银行股份有限公司；

账号：20000311286866600022253

中国建设银行股份有限公司舒城支行；

账号：34001747108053003515-0392

安徽桐城农村商业银行股份有限公司舒城支行；

账号：20000311286866600023111

发布媒体：

中国土地市场网

(http://www.landchina.com/)

舒城县人民政府

(http://www.shucheng.gov.cn)

六安公共资源交易平台电子服务系统

(http://ggzy.luan.gov.cn/)

服务电话：0564-5150928

注：1、保证金转账发票请备注***地块保证金

2、报名时请不要用文件包形式上传材料

舒城县自然资源和规划局

舒城县公共资源交易中心

2021年11月23日